

神舟十六号、神舟十七号航天员授称颁奖仪式在京举行

新华社北京9月10日电(记者 梅常伟)神舟十六号、神舟十七号航天员授称颁奖仪式10日在京举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠代表习近平主席和中央军委,向受褒奖的6名航天员表示热烈祝贺,向航天战线全体同志致以诚挚问候。

中共中央、国务院、中央军委作出的给6名航天员授予荣誉称号、颁发功勋奖章的决定,张又侠向受褒奖的神舟十六号航天员景海鹏、朱杨柱、桂海潮,神舟十七号航天员汤洪波、唐胜杰、江新林颁授奖章证书。

参试代表等参加仪式。

中共中央、国务院、中央军委于2024年4月、7月分别作出决定,给景海鹏颁发“特级航天功勋奖章”,授予朱杨柱、桂海潮“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”;给汤洪波颁发“二级航天功勋奖章”,授予唐胜杰、江新林“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

医保谈判药品 已累计为群众 减负超7000亿元

新华社北京9月10日电(记者 徐鹏航)国家医保局副局长李滔10日介绍,国家医保局成立6年来,谈判药品已惠及参保患者7.2亿人次,叠加谈判降价和医保报销等多重因素,累计为群众减负超过了7000亿元。

在国新办当日举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上,李滔表示,国家医保局坚持医保药品目录“每年一调”,及时将符合条件的新药好药新增进入医保目录,目录内品种的数量和质量显著提升。6年来累计调入药品744种,目录内的西药和中成药数量从2017年的2535种增加到现在的3088种。

同时,目录内药品的质量也显著提升,特别是在肿瘤、罕见病、高血压、糖尿病等领域,很多新机制、新靶点的药物被纳入,实现了药品保障范围与临床用药需求更高程度匹配。

延迟退休改革决定提请审议,怎么看?

新华社记者

9月10日,十四届全国人大常委会第十一次会议审议了国务院关于提请审议关于实施渐进式延迟法定退休年龄的决定草案的议案。退休年龄为何要延、会影响就业吗?记者多方采访了权威专家。

老年人却不断增多。“延迟退休更深层次的意义在于优化人力资源配置,提高劳动力市场的灵活性和效率。”中国人口学会副会长、南开大学经济学院教授原新说。

提供。“年轻人和大龄劳动者青睐的行业有交叉,但重叠度并不高。年轻人更愿意去互联网、数字经济、新兴产业等就业。”

“对大龄劳动者就业问题,则需打破‘35+’年龄门槛,创造更为公平的就业环境。”董克用说。

事实上,针对公众反映的突出问题,一系列举措正在相继推出。

“延迟退休是为了积极应对人口老龄化推出的重大改革,有助于我国人力资源的充分利用。”中国劳动和社会保障科学研究院院长莫荣表示。

我国现行法定退休年龄为男职工60周岁、女干部55周岁、女工人50周岁。

“这是20世纪50年代根据当时的人均预期寿命、劳动条件、用工方式等确定的。与70多年前的情况相比,当前人均预期寿命、受教育年限、人口结构及劳动力供求关系都发生了深刻变化。”莫荣表示,相应推迟退休年龄,可以说是一种必然趋势。

与新中国成立初期相比,我国人均预期寿命已从40岁左右提高到了现在的78.6岁,同时劳动者受教育年限大幅增加,参加工作的时间明显推迟。另一方面,我国16至59岁劳动年龄人口数量持续下降,60岁及以上

公众不仅关心延迟退休改革本身,与之相关的就业等民生问题也备受关注。一方面,有人担心延迟退休会增加青年就业的难度;另一方面,随着竞争压力加大,大龄劳动者会不会更难获得就业机会?

“公共政策调整有一个基本原则,那就是对社会的冲击和波动越小越好,延迟退休也不例外。渐进式推进,意味着短期内向社会释放的劳动力规模不会太大,对就业市场的影响总体是有限的。”原新说。

“从人力资源市场供给看,允许一部分有意愿、具备条件的大龄人员继续工作,可以中和部分减少的劳动年龄人口。”中国人民大学教授董克用认为,从长期看,延迟退休也有利于保持劳动参与率。

对于青年就业岗位,董克用表示,主要依靠经济发展的增量而非存量来

近日,人力资源社会保障部等部门接连下发通知,分别就加强人力资源市场规范管理、改进和规范事业单位公开招聘推出一系列新举措,包括加强对就业歧视行为监管,对发布含有歧视性内容招聘信息的加大惩处力度;要求招聘不得设置歧视性、指向性以及不合理的限制性条件,坚决杜绝“萝卜招聘”“因人画像”“近亲繁殖”等。

“相信如果延迟退休改革决定审议通过,相关部门还将在促进就业、规范招聘市场秩序、维护劳动者权益等方面持续发力,以更有针对性的举措,着力保障劳动者高质量充分就业。”原新说。

(新华社北京9月10日电)

声明

王平心、曹广峰于2018年和2019年分别在中石化汤阴三桥项目、洛界高速加油站项目的四张收据不慎丢失(日期:2018年6月8日、金额:19500元整、票号:801942,日期:2018年5月22日、金额:16400元整、票号:0015649,日期:2018年11月8日、金额:16800元整、票号:4985083,日期:2019年2月13日、金额:7900元整、票号:5042211)以上四张均为我们俩保管不慎丢失,特此声明作废,因此引起的后果由我们俩负责,与驻马店鑫鑫建筑公司无关。特此声明。

2024年9月11日

中国体育彩票 (看点)

体彩助力体育赛事 点燃大众运动激情

日前,在体彩公益金支持下,中国田径大众达标系列赛、8人制足球赛分别在乌鲁木齐体育中心与克州体育中心举行,进一步助推全民健身热潮,点燃大众运动激情。

8月26日,在克州体育中心,“建州70周年”工会杯8人制足球比赛举

行。阳光下,球员们身着鲜艳的队服,英姿飒爽。哨声响起,他们立即投入到紧张的比赛,配合有张有弛,攻防各有千秋,赛事激烈又精彩。

8月24日,中国田径大众达标系列赛暨“新疆是个好地方·2024乌鲁木齐田径公开赛”在新疆体育中心举

行。

本次赛事由中国田径协会指导,新疆维吾尔自治区田径协会主办,新疆石榴文化科技有限公司承办,吸引了近600名田径爱好者报名参赛。

比赛设置100米、800米、1500米等8个项目,按照性别和6个年龄组别进行比赛。参赛选手中,既有年仅10岁的小将,也有60岁的老将,他们在赛道上挥洒汗水,共享田径运动带来的快乐。

此次比赛不仅是中国田径大众达

标系列赛首次落地新疆,也是新疆首次举办田径大众达标赛事。

据了解,中国田径大众达标系列赛是由中国田径协会发起和指导,面向全国推出的大众赛事新IP,赛事倡导“安全、简约、活力、开放”的办赛理念。通过设置大众田径达标标准体系,鼓励和倡导大众选手积极参与,检验和挑战自身体能和田径运动水平,达到相应等级标准可获得大众选手达标等级证书。

(霍磊)

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,1994年未婚,身高1.68米本科,事业单位,独生女,全款车房。女,1991年未婚,身高1.63米本科,教育系统,全款车房。QQ:1436958571 热线:2697679、15236317399

出售贵妃鸡

确山县村夫果木种植家庭农场有散养贵妃鸡,市区可配送,可到山上自提。电话:15836683029。

欢迎刊登分类信息



天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

